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ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ИНСПЕКТОРА ЗА 2023. ГОДИНУ 

ОДЕЉЕЊА ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ И УТВРЂИВАЊЕ И НАПЛАТУ ЈАВНИХ 

ПРИХОДА 

ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ 

  

 У извештајној 2023.години обављани су следећи послови из области инспекције: 

доношење плана инспекцијског надзора за пореског инспектора,сачињена је контролна 

листа инспекцијског надзора, извршено је полагање стручног испита за инспектора. Порески 

инспектор обавља послове који се односе на послове из изворне надлежности општине. 

              У оквиру обавештавања јавности, пружање стручне и саветодавне подршке 

надзираним субјектима, или лицима која остварују одређена права у надзираним 

субјектима, или у вези са надзираним субјектима ( превентивно деловање инспекције) у току 

2023. године, пореска инспекција је имала свакодневне разговоре са странкама, пружајући 

саветодавне информације како да исправно изврше своје законске обавезе. 

Из области пореске контроле вршен је преглед пријава правних лица за утврђивање 

пореза на имовину и утврђено је задужење. Пошто је успостављен нови систем локалних 

пореских администрација пореске пријаве се преузимају електронски, проверава исправност 

и утврђује задужење. Укупно je обрађено 438 пријава. 

По налогу другог степена вршена је пореска контрола са фирмама „Елфа доо“ и 

„СПЦ Епархија сремска“.  Tакође, предмет пореске контроле су биле и фирме:“Макстим 

доо, Клематис Балкан доо, Елфа доо.“ Позиване су на контролу и следеће фирме: „Малмиа 

инвестменст компани“, „Ашања песак“, „Васић Аграр“, „Сунфлај Смарт Хеатинг Систем 

доо“, „Мим комерц доо“ које су након позива уредно поднеле ППИ-1 пријаве. 

 Обрађене су пријаве за локалну комуналну таксу за истицање фирме на пословном 

простору и донето је 204 решења о  задужењу. 
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  Вршен је  пријем, унос и обрада  података из пореских пријава физичких лица и 

појединачног утврђивања задужења порезом на имовину физичких лица. Обвезницима су 

давана  обавештења  о стању дуга њихове пореске обавезе и попуњавање нових пореских са 

пореским обвезницима. 

 

Обрађене су пријаве за утврђивање накнадом за заштиту и унапређивање животне 

средине. Укупан број унетих пријава за еко таксу – 769, док је укупан број донетих решења 

-801. 

Број урађених решења за накнаду за коришћење простора на јавним површинама – 

37 решења. 
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